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Bethlen István elé
szívesen megy Dvhreezc.n polgár­
sága s az itthon maradottak túl­
nyomó nagy része is szívesen csat­
lakozót a bizalommá Ivánitáshoz. 
Mert nem szükséges ma kormány- 
pártinak lenni ahoz, hogy a kor­
mányelnök munkájának eredmé­
nyességét óhajtsuk, ma elég erre 
a nemzeti élet békés és nyugodt 
fejlődése utáni vágyakozás.

Mi ugyan most is a magunk 
régi énekét mondjuk : hogy Ma­
gyarországon nemcsak a trianoni 
béke. de 1918, sőt igazában 1017 
óta megakadt a természetes nem­
zeti fejlődés, hogy Magyarorszá­
gon mindaz, amit a forradalmat 
előkeszitelte, ami a forradalom 
alatt és legnagyobb részt ami a 
forradalom lilán történt, akadálya 
volt a nemzeti élet erősödésének : 
de épen azért meg akarjuk és meg 
is tudjuk becsülni azt a kevés ko­
moly államférfit, akiket az isteni 
kegyelem megtartott szegény ha­
zánknak alkalmasakul arra. hogy 
az összchonyolódoll viszonyok út­
vesztőjéből a régi helyes ösvényre 
visszavezethessenek.

Mi nem vagyunk magasztaló 
hívei a mostani közállapotoknak 
és ha tőlünk függne. őszintén 
bevalljuk. másmilyennek óhaj­
tanók a kormányt s még inkább 
pártjának összetételét. De számo­
lunk a lehetőségekkel és a lehető­
ségek közül a legjobbal kívánjuk.

A választások tapasztalatai előtt 
nem lehet szemel hunyni. Be kell 
vallanunk, hogy a nyugodt, ko­
moly nemzeti szabadelvű irány 
számára még mindig nem érke­
zett el az idők teljessége. A nem­
zeti polgári párt. mely a Tisza 
István nemes nemzeti szabadel­
vű ségének zászlóját bontotta ki. 
nem tudta megnyerni a választók 
többségének tetszéséi még abban 
a csekély arányban sem. amelyre 
a maga mérsékelt és előkelő tónu­
sával számítani reménye leheteti 
A fővárosban és a vidéken egy - 
a ránt szabadéi vüség alatt jobbról 
és halról a radikalizmus! akarták 
érteni s ehez. képest foglallak 
mellette vagy ellene állast 
Liberális jelszóval a liberaliz­
mussal merő ellentétben allo szó 
ciláiznms jelöltjei, vagy legjobb 
cselben a mull tanulságait kevés 
llgvelemre méltató radikális tá­
bor emberei mellé tömörültek.

Nekünk, igazán és lelkünk ine­
lvéig liberálisoknak, ha meg va­
gyunk győződve a magunk igazá­
ról, nem szabad a pillanatnyi si­
kerek kedvéért letérni a magunk 
út járól és nem szabad olyan hány

zalókat, melyeket a nemzeti lét 
szempontjából veszedelmeseknek 
ismertünk fel, támogatni csak az­
ért, mert magukat - nem egészen 
szabatosan liberálisoknak ne­
vezik. IA f

Nekünk tisztában kell lennünk 
azzal, hogy az igazi liberalizmus 
a nemzeti léttel a legszorosabban 
össze van forrva és ennek foly­
tán minden erőnket meg kell fe­
szilenünk arra, hogy a magyar 
nemzeti őlel konszolidációját 
biztosítani lehessen.

Ha a tábora nem is a maga 
egészében : Bethlen István min­
denesetre alkalmas arra. hogy a 
nemzeti élet megszilárdulásának 
központja és vezetője lehessen.

Azt pedig, hogy a nemzeti élet 
konszolidációjának a munkája a 
szerintünk egyedül helyes liberá­
lis irányba terelődjék, nem azzal 
érjük el, ha a munka végzésére 

' alkalmas és méltó férfi működése 
I elé akadályokat gördítünk, ha­

nem azzal, na — egyel Te ugyan 
! fenlartóssal — de jó akarattal 
I támogatjuk és ezzel lehetővé tesz- 

szük, hogy ő is minél nagyobb 
mértékben a mi táborunkra tá­
maszkodjék.

Ä magyar nemzet, ha a maga 
I nemzeti erejét újra teljesen ki- 
! fejtheti, ugv sem lehel egyéb — 
I erre bizonyság egész ezeréves 
I történetünk - mint ismét józa- 
I nul szabadelvű.

Kállay pénzügyminiszter be­
terjesztette a költségvetést.

lhulapesl, június 2d. (Inai Gasz- 
lon elnök pontban 10 órakor nyi- j 
tolta meg a nemzetgyűlés mai 
ülését.

tr elnök jelenti, hogy egy osz­
tályba ö8. a többi háromba ö?
Ö7 képviselő sorsolandó ki.

Szünet után az elnök leiolvas­
tatja az egyes bizottságokba be­
választott képviselők névsorát.

Kállay Tibor pénzügyminisz­
ter benyújtja az 1922 2d. költség­
vetési év első hal hónapjában vi­
selendő közterhekről és fedezendő 
állami kiadásokról szóló törvény­
javaslatokat és kéri. hogy a ja­
vaslatot az osztályok mellőzésé­
vel, egyenesen a pénzügyi bizott­
sághoz tegyék at.

Az elnök felhívja az összes 
bizottságokat, hogy még a mai 
illés folyamán alakuljanak meg es 
megalakításukról legyenek jelen­
tőst. A megalakulás végrehajtá­
sára az ülést 10 percre felfüggeszti

Szünet után (laál Gaszton elnök 
felolvastál ja a megalakult bizott­
ságok jelentéstételét. Utána pe­
dig napirendi javaslatot tesz. A 
legközelebbi ülés szombaton, jú­
nius 24-én lesz délelőtt 10 órakor.

Szabó István (öttevényi) előter­
jeszti sürgős interpellációját a 
földmivelésügyi miniszterhez a 
vidéken elharapódzott veszettség 
elleni védekezés tárgyában.

S’iu/yidádi Szabii István az in­
terpellációra azonnal válaszol : 
Megállapítja, hogy az ország te­
rületén a veszettség nagy mérve­
ket öltött és hogy a föld mi velős- 
ügyi kormányzat ennek megaka­
dályozására minden lehetőt elkö­
vetett ebzárlat és hasonló intézke­

désekkel. Ami magát a veszettsé­
get illeti, elfojtására a szérum elő­
állítása körül nehézségek vannak, 
amennyiben a szérum, sa jnos, nem 
annyira hatásos, hogy 3—4 oltás 
is biztos eredménnyel járna és 
igv kénytelenek 1 I 10 oltást vé­
gezni. Megfelelő szánni kísérleti 
nyíllak sem állanak rendelke­
zésre, de reméli, hogy a pénz­
ügyminiszter, akinek kezén ke­
resztül megy, ezen kiadástétel 
ellen nem fog akadályt gördíteni, 
hogy a földmivelésügyi miniszter 
bizonyos nagyobb berendezést lé­
tesítsen kísérleti állatok beszer­
zésére. Kéri válaszának tudomá­
sul vételét. A földmivelésügyi 
miniszter válaszai úgy a képvi­
selő, mint a nemzetgyűlés tudo­
másul vette.

Ezután Huszár Károly alelnök 
az ülést fél 1 lírakor berekesztette.

A képviselők fizetése
Budapest, jun. 23. A nemzet- 

gyűlés gazdasági bizottsága ma a 
nemzetgyűlés ülésének végezte vei 
ülést tartott, amelynek egyetlen 
tárgya a képviselők illeti lényei­
nek uj megállapítása volt. Mint il­
letékes helyről értesülünk, > bi­
zottság úgy határozott, hogy a 
nemzetgyűléshez olyan java latot 
terjeszt fel,- hogy a képviselők 
ugyanolyan illetményben része­
süljenek, mint a Vl-ik fizetési osz­
tály első fokozatának sorába osz­
lott tisztviselők. Ez az összes il­
letmény, a természetbeni járandó­
ságokat is egybevéve, havonként 
körülbelül 9000 koronának felel 
meg. (MTI.)

Az indemnitás a pénz­
ügyi bizottság előtt.

Budapest, junius 23. A nemzetgyű­
lés pénzügyi bizottsága pénteken 
délután 5 órakor gróf Ráday Ge­
deon elnöklete alatt ülést tartott. A 
pénzügyi bizottságban már az ösz- 
szehivásnál megegyezés történt arra 
nézve, hogy a pénzügyi bizottság 
mai délután tartandó ülésén, tekin­
tettel arra, hogy az indemnitási ja­
vaslatnak az áttanulmányozására 
kellő idő a bizottság tagjai részére 
még nem állott rendelkezésére, csak 
a pénzügyminiszternek a pénzügyi 
helyzetről szóló előterjesztése és az 
előadónak a javaslat ismertetésére 
vonatkozó jelentése lesz a mai na­
pirend anyaga. Tehát az általános 
vitába csak a szombat délután tar­
tandó ülésen fog belemenni a pénz­
ügyi bizottság. Ehhez a megállapo­
dáshoz képest a pénteki bizottsági 
ülésen az előadónak a javaslat is­
mertetésére vonatkozó felszólalása 
és a pénzügyminiszterhez intézett 
helyzet megvilágítására vonatkozó 
felszólalása után, csupán néhány 
politikai természetű felszólalás tör­
tént, melyek arra vonatkoztak, 
hogy az indemnitási javaslatba tár- 
gyaltassanak azok a rendelkezések, 
amelyek kizárólag politikumot tar­
talmaznak. A miniszterelnöknek a 
felszólalásokra adott válasza után 
a pénzügyminiszter terjesztett be 
egy jelentést a bizottsághoz Sándor 
Pál képviselőnek annak idején telt 
kívánságára, egy elszámolási kér­
désben.

Vázsonyi Vilmos szóvátette an­
nak a két paragrafusnak ügyét, me­
lyek a nemzetgyűlési választójogi 
rendeletekre, valamint a kivételes 
alkalmakra vonatkoznak. E körül 
hosszabb vita fejlődött ki, melynek 
során a két álláspont között némi 
közeledés volt észlelhető. A holnapi 
nap folyamán e tárgyban Vázsonyi 
Vilmos a bizotlság előtt uj prepo­
zíciót fog tenni.

fl kozszo gólali alks mázolták 
niiiiili mi n.

Budapest, jun. 23. Az indem­
nitási törvényjavaslatban a kor­
mány felhatalmazást kér a tör­
vényhozástól, hogy a közszolgá­
latban álló tisztviselők és egyéb 
alkalmazottak részére engedélye­
zett rendkívüli segélyeket július 
1-től további rendelkezésig foly­
tatólagosan engedélyezhesse és ki­
fizethesse. Addig is, nmig ez a 
törvényjavaslat törvényerőre emel­
kedik nehogy a ren Ikivvli segé­
lyek kiutalványozásánál és kifize­
tésénél fennakadás álljon Ve. a 
kormány elrendelte, hogy ezeket 
a rendkívüli segélyeket július 
l étől további intézkedésig é.s ren­
delkezésig ki kell fizetni, (viTÍ.)
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RolMs az Íbredí Magyarok Az egységes-párt szónokai 
az mdemnitási vitában.A posta-palota építésé.

A kereskedelmi- és iparkamara közgyűlése
Folyik a nyomozás.

Budapest, június 2,1 Az elmúlt 
éjjel az Ébredő Magyarok légyé- 
sóletének helyiségénél, a Sorház­
aira 1 szám alatt, robbanás tör­
tént. A kapu jobb sarkában bom­
bát helyeztek el, amelyet fel is 
robbantottak, de csak az épület­
ben okozott rombolást, ember­
életben szerencsére nem estt kár.

A tettesek könnyen juthattak 
be az ÉME. helyiségébe, mert ott 
a portás vallomása szerint a szi­
gorú igazoltatás nehány hét óta 
megszűnt. Valószínű tehát, hogy 
a tettes bement a helyiségbe min­
den igazoltatás nélkül és a me­
rényletet úgy követte el. A rob­
banást valószínűleg ekrazitos 
bomba okozta. A portás vallo­
mása szerint két fiatal ember cso­
maggal több Ízben ki- és bejárt 
a Molnár-utca 20. számú házba. 
Reggel a robbanás idejében az 
ügyeletes rendőr elfogott egv 
szalmakalapos embert, akit a lég­
nyomás a Sorház-utca túlsó olda­
lán levő házhoz teljesen lmzzála- 
pitott. Ezt az embert kihallgatás 
vegeit előállították a főkapitány­
ságra. Az eddigi megállapítások 
szerint a robbanás valószínűleg 
ekrazittal, még pedig körülbelül

nehézségűvel tör-2 kilogramm 
tént.

Budapest, junius 23. A vizsgá­
latot a rendőri bizottság a város­
parancsnoksággal karöltve végzi 
és a szakértői szemle alkalmával 
autón megérkezett fíakovszky 1. 
belügyminiszter is, aki aki elő­
ször az épület külső képét tekin­
tette meg. Az utcán még mindig 
a betört ablakok törmelékei he­
vernek. Az ÉME. hatalmas tölgy­
fa-kapuja ki van törve és sarká­
ból kiszakítva. A belügyminisz­
ter a rendőrbizottsággal cgvütl 
megtekintette az előcsarnokban 
látható robbanás jeleit, majd köz­
vetlenül ezután az emeleten levő 
második szobában Tibor Eerencz 
rendőrfelügyelő megkezdte a szem 
tanuk kihallgatását. Azok a fiatal­
emberek, akik a nemzetvédelmi 
osztag tagjainak mondották ma­
gukat. elmondották, hogv mivel 
lakásuk nem volt, az ÉME. elő­
csarnokában töltötték az éjszakát, 
miután nehány nappal ezelőtt 
érkeztek Nyugatmagyarorxzágról 
Budapestre. A Sörház-utea 3. sz. 
házzal szemben levő épület falán 
rengeteg lyuk van, ami arra mu­
tat, hogy lehetséges, hogv sí ap­
uéi I robbant fel. A ház faián levő 
lyukakból kivesik a bombarekesz 
darabjait, amelyből összeállítják 
a bombát. A vizsgálat tovább fo­
lyik.

Budapest, junius 23. Az ÉME. 
helyiségében történt robbanás 
"gyében a rendőrség a nvomozásl 
tovább f óvta íja. Eddig mintegv 
21) tanul hallgattak ki, nagyob- 
* észt azokat, akik a robbanás pil­
lái atáhan az. épületben tartózkod­
tak, szomszéd házak lakóit és 
azokat, akik épen akkor a közel­
ben az utcán voltak. A romoknak 
és törmelékeknek eltakarítása 
megkezdődött. Ma délben 12 óra­
kor a soros vizsgálóbíró közremű­
ködésével rendőri bizottság foly­
tatólagos szemlét tartott a szak­
értők bevonásával. Az utóbbiak

Pénteken délután három órakor 
tartotta meg a kereskedelmi és ipar 
kamara az ez évi első rendes köz­
gyűlését a kamarai tagok élénk ér­
deklődése melleit. Napirend előli 
Szent-Királyi Tivadar elnök kegye 
leles szavakkal áldozott a meghall 
király emlékének. A napirend során 
gazdasági életünk minden ágát egy­
aránt érintő fontosabbnál fontosabb 
kérdések nyerlek elintézést. Hadó 
dr. főtitkár adta elő bevezetőben a 
kamara szervezeti, személyi és anya 
gi ügyeit. Legelőször liz érdemes 
munkásnak erkölcsi megjulalmazá- 
-sául kiosztották a díszokleveleket. 
Meleg szavakkal emlékezett meg az 
elnöki előterjesztés néh. Fürst Ödön 
rőt, aki a kamaránál évek hosszú 
során a pénzügyi bizottsági elnöki 
állást betöltötte.

Dr. Hadó főtitkár ezután a szép 
Vem bérré tervezeti kamarai egyete­
mes gyűlésről szólott, mely hivatva 
lesz a kamara szervezetének, auto­
nómiájának és működésének ujjá- 
alakitását és lefrissilését megtár­
gyalni. Jelentést tett arról, hogy az 
adófelszólanüási bizottságok műkö­
désének ujrafelvótelét a kamara a 
pénzügyminiszternél megsürgette.

Nagy érdeklődést kellett a főpénz 
tárosi tisztség betöltése körül el­
hangzott vita, melynek eredménye 
képen a közgyűlés az elnöki tanács 
azon határozatát, hogy a főpénz 
tárosi tisztséget ideiglenesen Ant­
rieb l Vilmos kamarai beltaggal be 
helyettesi lelte, jóváhagyólag Lítiuma 
'ill vette, viszont itj. Schwartz Vil­
mos indítványának is helyt adott 
annyiban, hogy a főpénztárosi tiszt­
ség végleges betöltését a következő 
közgyűlésre halasztotta.

Az állandó bizottságok megalakí­
tása után, a kamara anyagi ügyei­
nek tárgyalása következett. Majd sa 
nálaltal vette a közgyűlés tudomásul 
dr. Harsány! Imre h. titkár távo­
zását és öl az ipari ügyek intézése 
terén szerzett érdemei elismeréséül

véleménye szerint a robbanási 
német gyártmányú kézigránát 
okozta. Szakértők szakvéleményt 
még nem terjesztetlek he. A ta­
nuk eddigi vallomása alapján a 
nyomozás újabb szélesebb me­
derben fövik. A robbanás folytán 
egyébként két könnyebb sebe­
sülés történt. Emlieréletbcn nem 
esett kár.

a meneliillt tisztviselők 
a belügyminiszternél.
Budapest, jun. 23. A menekült 

önkormányzati tisztviselők nevé­
ben ma este küldöttség tisztelgett 
az egységespárt helyiségében Ra- 
kovszky Iván belügyminiszternél. 
Dr. Szatmáry István nyitni várme­
gyei főjegyző előadta és Írásban is 
átnyújtotta az önkormányzati 
tistzviselők memorandumát, mely­
ben kérik az uj indemnitási tör­
vényben annak a kimondását, 
hogv a tényleges szolgálatot lel - 
jesilő menekült tisztviselők mind-

a kamara a levelező tagjai sorúba 
választott. Az állás ideiglenes be­
tol lésére dr. Honé Endre volt közös 
pénzügyi titkárt alkalmazta. Tudo­
másul vette a Közgyűlés Diezig Ala­
jos jogszigorló fogalmazóvá történt 
Kinevezését.

Az O.MKH helyi liokjá! megalaku 
lasa alkalmával üdvözölte, tvlisme 
réssel adózott ezután a közgyűlés a 
kamara hivatalának azért, mert a 
kerület közgazdasági helyzetéről 
rövid idő alatt oly hű és méretében 
oly hatalmas emlékiratot szerkesz­
tett a jóvátételt bizottság számára.

Ezután következtek a gazdasági 
életet érintő kérdések Diezig Alajos 
fogalmazó előadásában.

Felterjesztéssel lordul a közgyű­
lés a pénzügyminiszterhez az igaz­
ságos és álltok üiíiictö adórendszer 
megvalósítása érdekében.

Az általános forgalmi adónál kéri 
a közgyűlés a pénzügyminiszteriül 
az ipari és kereskedelmi érdekelt­
ség sérelmeinek orvoslását. Megsür­
geti a fényűzés! forgalmi adócikkek 
reveziújút és az értékhatárok fel­
emelését.

Több fontos kereskedelmi és 
ipari ügy letárgyaíasa után, melyek 
sorából kiemeljük, hogy a közgyű­
lés a debreceni borhely iparosok 
vasárnapi teljes munkaszünelének 
elrendelését lógja a kér. miniszté­
riumban szorgalmazni, dr. Hadó 
főtitkár referálta a vasul és posta­
ügyeket.

Megsürgette a postapalota építé­
sét s helyeselte a postai készpénz- 
forgalom csökkentése’ végett az át­
utalási rendszer kiterjesztését.

A közgyűlés elismeréssel adózott 
főtitkárnak a vasúti ügyekben ki­
fej lel eredményes munkásságáért és 
a vasúti tarifa emelés ankétjén el­
mondott bátor lulszulalásúérl.

Szent-Királyi Tivadar elnök a ka 
inam lagjaipak kellemes nyári üdü­
lést kívánva zárta be a közgyűlést.

addig, inig e helyzet törvényes sza­
bályozást nem nyer, a tényleges 
szolgálat kötelékében niegiiugyau- 
dók legyenek. Rakov szky Iván 
belügyminiszter válaszában kifej­
tette, hogy ez a kérés már post 
fosta érkezett, amennyiben még 
mielőtt a benyújtás megtörtént 
volna, a minisztertanács már ha­
tározott a kérdésben és pedig úgy. 
hogy a létszámfeletti tisztviselő­
ket végelbánás alá veszi. Kijelen­
ti tte továbbá, hogy a közigazga­
tási munkatér az, melyen a me­
nekült tisztviselőkre okvetlenül 
szükség van. Nagyon liberálisan 
fognak eljárni a kérdés megoldá­
sánál és a nyugdíjazandó tisztvi­
selők berendelése alkalmával nem 
tisztán az egyéni szempontok fog­
nak figyelembe vétetni, hanem ar­
ra is ingnak törekedni, hogv fő­
leg azokat az embereket tartsak 
meg a közigazgatási szolgálatban, 
akikre leginkább szükség v an. i -> 
vábbá arra, hogy első sorban a 
menekült tisztviselőket rendeljék 
be. A küldöttség a belügyminisz­
ter válaszát megnyugvással fo­
gadta.

Ruha és kalapdiszitéshez
Antilop és glace Schön Sándor, 
bőrök minden 
színben kaphatók

keztyü, kötszer és orvosi mflszertéra
Debreczen, Piac-utca 14-ik 
szám alatt, Csapo-u. sarok.

Budapest, junius 23 Az egységes- 
pártban ma este rendkívül mozgal­
mas élet uralkodott. Fennjárt a 
pártban Bethlen István gróf mi 
iiiszterclnök, Hakovszky Iván In I 
ügy miniszter, Tinái íjászton, u nem 
zelgyülés elnöke, Máycr Iá nos az 
egységespárt elnöke, Szeitovs/.ky 
Béla a nemzetgyűlés alelnoke, (löm 
bős Gyula a párt ügyvezető alelnoke 
több főispán és a Budapesten lévő 
képviselők közül nagy számban. A 
belügyminiszter fogadta a menekült 
önkormányzati tisztviselők küldött­
ségéi, akik az indemnitási javaslat­
ban helyzetük tisztázását kérik, te­
kintettel arra, hogy az indemnitús 
rőt szóló törvényjavaslat végelbá­
násban kívánja ókei részesíteni. A 
küldöttséget a belügyminiszter meg 
nyugtatta.

A képviselők között élénk megbe­
szélés folyt a vitarendező bizottság 
mai ülésének állásfoglalásáról és 
osztatlan megelégedéssel találkozott, 
hogy intézkedések történtek a hatá­
rozatképesség és a tanácskozó ké­
pesség állandó lenni.ielásár.i Kü 
Ionosén megelégedést kellett, hogy 
olyan mezőgazdasági munka idején, 
mint a mostani i>, a gazdaképvise­
lők is teljes mértékben rendelkezé­
sükre állanak a vitarendező bízott 
ságnak. Az indemnitási vitába lei 
mészeteseii a kormánypárti Képvi­
selők is részt vesznek. Erre vonat­
kozólag egyelőre semmiféle, külön 
leges taktikában nem állapodnak 
meg, hanem alkalmazkodni fognak 
az ellenzék részéről követett eljá­
ráshoz. Amint értesülünk, az indem 
nitási vitába felszólal egyelőre 
gróf Ráday Gedeon, gróf Almássy 
László, Berky Gyula, ÖrtTy Imre. 
Simon János és még .zámosan.

Müvészdélután.
A képkiállitás tegnap délutánja 

meleg és tiszta művészet lel lelt le­
vegőjével értékes visszaemlekcz.es 
maradt azokra ,t nagyszámban meg 
jelent müpártölókra, akik l’áriesy 
Pál művészi hegcdüjátékát ballot 
Iák és végig kísérték a modern mii 
vészel fejlődési utjai Toroczkai Os­
wald előadásában. \ sziliek mű­
vészete egyesült a hangok művésze­
tével és adta azt a mély együttes 
benyomást, amely l’áricsy magas 
színvonalú játékát meg szebbé és 
tartalmasabbá telte. Toroczkai biz­
tosan felépített előadása olyan köz­
vetlen és tiszta voll, hogy még a 
művészetek történetében és fejlődé­
sében legjáratlanabb embert is kö- 
zclliozla a művészethez megél ez- 
tette vele azokat az érzéseket, a me 
Ivekre hivatkozni szoktunk, amikor 
kultúráról beszélünk. Nem elcsépelt 
frázisokkal, hanem szilárd és biztos 
utón haladó lényekkel bizonyltot! és 
tanított.

Miután sokan érdeklődnek a sor 
solás módja iránt, a vezetőség in­
formációja szerint közöljük, hogy 
minden tag az 1922. évi tagsági jegy 
/ámával vesz részt i sorsoláson.

A sorsolás vasárnap délután fi 
órakor lesz.

A búza ára.
Vontatott üzletmenet mellett 

folyt ma a terménytőzsdén a for­
galom. A zab tarlóit, búza gyenge, 
tengeri 100 koronával emelkedett.

Hivatalos árak : Iniza liszavi- 
<h ki I07."i 1100. egyéb 4050 7á,
rozs 332.') 70. takarmány árpa
31 MM) 31 ifit t. sörárpa 30.70 ,300. 
zab 3.700 000, tengeri 3700 750, 
korpa 2200 250.

Liszt és őrlemények piaca : 
Irányzat élénk. 0 gr Ízes líszl !•> 
vagon 1.20 szokni ab Szob 0 fgii- 
zes 70 szobi paritással. 0 sima 

.7.7 ali Nagyatád.
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Vii8iírna|)i iHtentisz.lolcfek.. A va­
sárnapi istentiszteletek sorrendje a 
református Ivmplomokban : Nagy­
templomban : (I. v. 10 órakor prédi­
kál : Uray Sándor lelkész, d. n. 5 
órakor prédikál Konrad Zoltán h. 
lelkész. Kőtemplomban : d. e t) 
órakor prédikál Nagy 1-ajos vallás 
tanító lelkész, d. e. II órakor pré­
dikál dr. Révész Imre lelkész, d. u.
:t órakor prédikál Marion Sándor s. 
lelkész. Kossutb-utcai templom 
ban : d. e. 10 órakor prédikál Szele 
György lelkész, d. n. 5 órakor a 
debreceni Konfirmált Leányok Szö­
vetsége vallásos ünnepélye, melyen 
bibliát magyaráz Uray Sándor lel 
kész. Árpád-téren : d. e. 10 óra 
kor prédikál Komád Zoltán h. lel 
kész. d. a. órakor prédikál Nagy 
Lajos valláslanitó lelkész. Ispo­
tályban : d. e. 10 órakor prédikál: 
Varga Jenő s. lelkész, d. u. -> órakoi 
prédikál Varga .lend s. lelkész 
1 loinokkortben : d. c. 10 órakor prí 
«tikál dr. Lapp Géza lelkész, egye 
térni fogalmazó. Nyilaslclepen 
d. n. ö órakor ebben az iskolai év 
ben utolsó istentiszteletet tart dr 
Bötlykös Béla s. lelkész.

Vasárnapi iskola : A Doczv-iulé 
zelben d. e. 9 órakor, Kossuth útra 
75. sz. a. d. e. 9 órakor, Pacsirta- 
utcai iskola d. e. 9 órakor, Leány- 
idea i iskola d. e. 9 órakor, Diako­
nissza Otthonban d. e. 9 órakor. Nyíl 
útra 85. sz. a. d. e 9 órakor. líoJlé 
gium 1. kapu 5. sz. ajtó <1. r. 11 ór 
kor, Homokkerti imaházban d. e 11 
órakor. Nőegyleti Arvaházban d e 
11 órakor, Csap a, iskola d. e. 11 
órakor.

A Konfirmált Leányok Sziivrtsé
gének összejövetele helyett d. u 
órakor n Kossuth-utcai templomban 
vallásos üiiepély, melynek műsora a 
következő: 1. Közének 197. dies. 1 
5. v. 2. Kezdő imádság. 5. Ének 
duetté orgonakisérrltel. 1. Biliül 
magyarázni. 5. Szavalat.
|.;i,vk szóló négy heged ük isé réti cl
7. A leányszövetség munkájából.
8. Szavalat'. 9. Záróimádság, 
to. Karének.

A Templom egyesület vegyes ének 
karának tanítási órái : hölgyek ré­
szére csütörtökön este 7—8-ig^ a fér­
fiak részére szombaton este , 8 ig.
Mindenkor a kollégium ének és ze­
netermében.

Az ág. hitv. ev. templomban Mik­
lós u. 5. sz.) az istentiszteletet folyó 
hó 18-án, vasárnap d. c. 10 órakor 
Farkas Győző lelkész végzi. (Az 
élet célja. II.)

Baltazár püspök Passaicon.
... X'.'.-..... . nwMwli-i <‘l kiilHpLesenck sziviAz Amerikai Magyar Népszava 

most iilcévUezell száma közli :
..Baltazár püspök amerikai di­

adalul jának második vidéki ál­
lomása Passaic volt. Hl is szere- 
letleljes megérlés, méltó megbe­
csülés fogad la a magyar apostolt.
A passaici látogatás részleteiről 
mlósitóiik a következőket jelenti.

Trenloni diadaliiljáről. mely 
egyúttal a szeretet útja, Baltazár 
Dezső kíséretével 1 óra 38 perekor 
érkezett a newarki állomásra, 
ahol Tegze László passaici lel­
kész. Márton József társaságában 
várta a vendégeket.

A társaság a passaici lelkész- 
la kban elköltött gazdag ebéd 
után látogatásokat leli, este 7 
órakor pedig a szundiig megleli 
templomban Baltazár püspök le'l- 
ketrázó igazságokkal teljes pré­
dikációt lartott.

A világi ünnepély a 12-ik sz.
, ulille Cchool gyönyörű termében 
este 8 óra 80 perekor kezdődött.

Barabás Károly lelkes meg­
nyíló beszédjében ramutalotl 
azokra a célokra és azokra a kö­
telességekre. amelyek ma az 
amerikai magyarok hivatásai 
megszabják.

Az amerikai himnusz után a 
közönség ajkán fvlzvndüll a Ha 
zádnak rendületlenül .. . majd 
Tegze László vet. lelkész szónoki 
remeknek beillő megnyitó beszedi 
után. Baltazár Dezső püspök i 
magyar lélek és a ínagyar szó 

hatalmasabb vlő incstvív.

mondta el küldetésének szivel- 
I lelket melengető programmjál. 
i llojjmann Ferenc, özv. Tegze 
i Zsigmondiul által zongorán kí­

sért hegedűszólója után, dr. Pólya 
László alkalmi költeményét ol­
vasta fel, majd Barabás Károly 
pezsgő magyar érzéssel előadóit 
„Tulipán“ dala következett. A 
meleg érzéssel előadott bus-szo- 
moru nóták bevégeztévcl inegkez- 
, tüdőt a kollektálás, amelynél 
eredménye 801 dollár <>! cent 

A gyönyörű ünnepélyen testii 
b-tileg képviseltették magukat: a 
vef. egyháztanács teljes számban, 
Tegze László lelkésszel és Pálóczi 
Sándor gondnokkal az élén, a 
Bel'. Női Egylet özv. Czigay Edé- 
né örökös einöknő, az Egyesüli 
Nagy Egylet Czingili András 
"'■Idamulató öreg magyar har­

cos vezetése mellcll, a Ver 
hova vak 87-ik passaici Fiókja 

övök József elnök személyében 
és a Rákóczi Egylet passaici 51-ik 
Iiókja Godla János alelnök sze­
mélyében.

V Női Egvlet, az Egyesült Egy­
let és a Rákoczi-fiók küldöttsége 
magyar és amerikai zászlóikat is 
lobogtatták, — zászlóvivők vol-
lak : Varga Pélerné, Dobi Margit, 
Timkó Ferenc, Horváth Imre, 
Szkiba István és Dús József.

ífj. Csider István — a legfiata­
labb önképzőkör! tag gyönyörű 
szavalata után. a közönség eléne­
kelte a 1 h umuszt és ezzel a lélek­
emelő gvönvörii ünnepély véget 
ért. ' (-yes.r

A magyar állam megbecsülése 
elleni vétségért 3 hónapi fogház.
A debreezvni törvényszék liarmas 
büntető lanáesa Vjfalussv .lózsel 
dr. elnökiele alatt tárgyalta Cseke 
István nagykereki kisbirtokos 
ügyét. Lseké Istvánt a magyar 
lilám megbecsülése ellen elköve­
tőn vétséggel és kormányzó sér­
téssel vádolta az ügyészség. Nagy­
kereki községben 1022 április ha­
vában az ottani magyar vámőr- 

jelenlétében magyar gyalazo
és kormányzósérlő kifejezéseket 
használt. Cseke István állandóan 
részeg volt és ilyen állapotban 
ulcnhnUntára szidta a magyaro- 

al és a kormányzót. többször 
hangoztatta, hogy legjobb Romá­
niába, mint Magyarországon, es 
1,(),rV a magyar mind gazember.

>v plakát darabra pedig repro­
dukálhatatlan, székely gyalazo 
mondatokat iv és aztan azt a 
vámőrség ajtajára függesztette.

elnök kérdéseire Lseké ct-^ 
mondja, hogy azokra a bizonyos 
szavakra nem emlékszik. Igaz, 
hogv részeg fővel sok mindent 
összebeszélt, de bűnösnek nem 
érzi magát. A bíróság ezután 
Kurdi István őrmestert, mint ta­
nút hallgatta ki. Kurdi esküvel 
erősiti, hogy a magyar gyalazo es 
kormányzói káromló kifejezése­
ket hallotta, vallomását megerő­
síti felesége és Dávtd Sándor 
vámőr is. Az ügyész vadheszede 

Xezél Jenő dr. vedo tartotta 
meg védő beszédét. A védő nem 
Iái' mást Cseke Istvánban, mint 
v-.v házigazdát, kit a vámőrök la­
kásából kidurtak es akikkel <>lv- 

a lakás miatt. A
adta magát

Dr. Ve

\ református polgári Icányts 
kóla évzáró istentisztelete a Kos- 
sulb-ulcai templomban június lv> 
•Já-én. (I. e. fél '■> órakor lesz. Ez­
után évzáró ünnepély az intézet 
dísztermében <1. e. fél 10 órakor. 
Műsor: 1. Karének: Nemzeti hi- 
> zekegv. 2. Jaj a győzteseknek. 
Irta Kozma Andor. Szavalja Vo- 
d „• Cizella. 3. Talpra magyar. 
Énekli a IV. » osztály. L Die 
Eiehen. Irta Körner. Szavalja: 
Biklalvi Irma IV. b. o. a. Hull a 
levél . . . Énekli a IV. b. o. hí 
B.uesu az iskolától. Mondja Dttzs 
Irén IV. a. o. 7. Himnusz. 8. Je­
les bizonyítványok kiosztása. 
Igazgalónö bezáró beszéde.

\ dehreezeni küldöttség útja. 
Az e bő 21-én a város polgársága 
részéről a miniszterelnök ur ele 
pirulandó küldöttség szombaton
FJ-l-ikén) reggel 7 óra 21 perekor 
induló gyorsvonattal utazik le 
Budapestre. Azon leves Imrei 
szemben, hogy az ulazás díjta­
lan. érlesitjük az. alairast ivei ala- 
irókát, bogy a menetjegyeik meg­
váltásáról mindenkinek a saját 
költségére kell gondoskodni.

Szabadságon. Komlossy Pál dr. 
roiidőrlanáesos szerdán reggel ne 
hány napig lartó szabadságvn 
menl.

Harmincéves találkozó. Ft 
vom osztálytársaimat, hogy 
hó 20-iki találkozás végleges 
programtnjának megállapilása
végett f. bó 25-én, vasárnap d 
Izórakor a lanilóképzö-intézet 
igazgatóság irodájában megje­
lenni szivesked jellel'
István, tan. képz. igazgató

Vdománvozás. Molnár János 
építési vállalkozó ur 500 és Lo 
kody Sándor vendéglős ur 200 ko 
rónál adományozott 
hőczi" Bajtársi E 
jaira.

\ Magyar Asszonyon Nemzed 
Szövetsége szövömiihelye elvállal 
héiszövésl hozott anyagból és meg­
rendelésre n kővetkezőket : nyári 
ruhákéi inék minden színben, lóiul 
közök, sima vásznak, szakajtó ru­
hák. tányér és portörlökel 
giindin-utcai ipnvo
pincehelyiségében

a „Wur- 
vesti lel eé

Xz evangélikus egyházközség 
vasárnap, f. hó 25-én (I. e. 11 
órakor a templomban rendes köz­
ösülést tart a következő tárgyso­
rozattal : L Lelkész jelentése. 2. 
Állami tanítók esetleges átvételé.

Igazgatói állás szervezése es 
belöUése. I. Valláslanár választás.

Cváminlézeti számadások, fi. 
Mull" évi zárszámadások és va- 
vonmérleg lienutlalasa. i- 

vvi adókulcs megállapilása. 8. 
1922. évi költségvetés tárgyalása.
9 Schaffer intéző bizottság jelen­
tése 10. Állásfoglalás a theol.

ga Iónok felvétele tárgyában 
11 Köztisztviselő legven-e a lel­
kész vagy sem? 12. Egyházme- 

vei közgyűlésre küldöttek va- 
iszlása. Ezen fontos kérdéseket 

laravaló közgyűlésre az egyház­
község tagjait tisztelettel meghív­
juk. Debreezen. 1022 jun. 20-an. 
Dr. Handel Vilmos felügyelő, 

irkas Győző lelkész.
Apacsingek, tennisziivek, nyári 

divalujdonságok legszebb válasz­
tékban Frank Imrénél, Piac-u. 43.

na 
lóság 
dolla

es
évre való 
Az itélel

KALAP
újdonságok 

megérkeztek!

Herman és 
Friedman
Piac-utca 10.,Bikával szemhen

telefonszApvs

illSELYMEKI

1 I I ruhára alkalmi
I I 1 vétel duplaszéles

■ íj Crepe de chine 1

680 kor.j

Georgette |1

I I Crep Maroqualn foulardok |I

1 i II örenadinok | 1 nyersselymek ||

.$ j 1 frank Sándor!
I 1 I nőt divatházában |
II § Piac-utca 42. (Pannónia szálló alatt.) |

Ion veszekedett
bosszús gazda ivásra ,
vs e„v este, mikor hazament ré­
szeg ^állapot ál felhasználva, mge- 
reliék, sőt Kurdi őrmester kant- 
markolalával bcszakitotta a fejet 
is Cseke ingerült, reszeg állapot­
ban mondotta a sértő kilejezese- 
kel és kéri, hogy az Bélel bozalal- 

e/t vegvék figyelembe. A M- 
;l vádlottat bűnösnek mou­
ld a magvar nemzet meg­

becsülése elleni ' vétségben és a
korma nvzosértésbcn es ezei t ol
összhün'telésűl 3 hónapi loghazva. 
4000 korona pénzbüntetésre 
politikai jogainak egy -‘vvp x 
l el függés/lésere ileltc. 
jogerős.

Szilágyi Dezsőről elnevezett ki­
válóan tehetséges hadiárvak vaczi 
intézetében elemi iskolát végzett 
középiskolai kiképzésre négy meg­
üresedett hely sürgősen betöltendő 
Bővebb felvilágosítást ad Hadi- 
gondozó Iroda, Szent Anna-utra 
12. szám.

x Debreceni Iparos Dalegylet 
július hó 1-én, délután 3 makor 
tartja évi rendes közgyűlését az
Ipartestük*! tanácstermében.

A menekültek társadalmi szer­
vezkedése szombaton d. u. o ma­
kor lesz a már tegnapi nap tolya- 
mán közöli programul mellett a 
,ef. kollégium dísztermeken. Nagy 
érdeklődéssel várják a menekül­
ik, meri hiszen ez lesz az első
szervezkedésük a dehreezeni me­
nekültügyi kirendeltség területen 
1 kó inenekülleknek.

Megszökiitl az. intézetből. Teg­
nap délután lleczel Bálint 17 éves 
l’atronázs-egyesüld internátusa- 
ban nevelt hu az intézetből meg­
szökött. Az utcán azonban a but 
az egyik sarki rendőr lefülelte. 
Elóáliilolták a rendőrségen, ahon­
nan intézkedés történt, hogy 1 le­
e/el Bálint még az este lolyaman 
vissza vilesM’k az inlvzvlhv.
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Ullnmvt fölilliirlokos. A deineccni 
(isi polgárság egyik legkiterjedtebb 
tekintélyes családját. .1 Bakóczy 
famíliái súlyos csapás érte. Egyik 
agának leje. Uakóczy PéU r, a deb­
receni gazdaiársuduloin munkás 
tagja ma reggel a Belvárosi Szana­
tóriumban hirtelen elhunyt. A mc 
íven sujloll család, mely iráni vá 
rosszerle nagy részvél nyilvánul, a 
következő gyászjelentést adla ki :

A B. E. 11. A. A legmélyebb fáj­
dalom lesújtó érzetével tudatjuk, 
hogy a szerelő férj, gondos édes­
apa, ham, vő, após, lesi vér, unoka 
testvér, sógor, nász és áldoll em­
lékű jó rokon polgár Bakóczy Péter 
földbirtokos éleiének 52-ik, legbol­
dogabb házasságának 27 ik évében, 
ä napi súlyos szenvedés után f. hó 
22-én reggel 7 órakor elhunyt. A 
megboldogul l porrá válandó ré­
szei! f. junius hó 24-én d u. 3 óra­
kor fogjuk a l.orántlfy-utea 11. sz. 
alatti házunktól a Kossuth-utcai 
templomban tartandó gyászszertar­
tás után a Kossuth utcai temetőben 
végső imigvóhelyére helyezni. Vég 
liszlességtételére rokonainkat, (is­
merőseinket és a bánatunkban osz- 
lozókat fájdalmas szívvel meghív­
juk. Debreczen, 1922 junius hó 22 én 
A családjáért serény munkálkodó­
nak legyen csendes siri álma ! Bá­
natos özvegye : Bakóczy Péternc 
szillelett Arany Mária. Gyermekei : 
Mariska férjével ifj. Németh Gábor­
ral. József, László, Lajos. Édes­
anyja : ozv. Bakóczy Andrásné.
Testvérei : Bakóczy András nejével 
es gyerm., Bakóczv István nejével 
és gyerm., özv. Kertész Jánosáé 
gyerm., Bakóczy János nejével és
gyerm.. Bakóczy József nejével és
gyerm.. Bakóczy Mihály nejével és
gyerm.. Bakóczy Juliánná voll Ker­
les/, Imréné gyerm.. Bakóczy Gábor 
nejével és gyerm.. Bakóczy Krzsé- 
bel férjével Kertész Dániellel és 
gyerm. Anyósa ; özv. id. Arany Ja 
nnsné Sógora es sógornői : ózv. Szi­
lágyi Jözsefné gyerm., Barna Já 
iiosné férj. és gyerm.. Arany János 
nejével és gyerm.. özv. Kovács im­
réné gyerm. Násza . id. Németh Gá­
bor nejével és gyermekeivel. Szá­
mos közeli és távoli rokonok nevé­
ben is. A (emelést C.snrka ..Kegye­
iéi" lemelk. váll. rendezi, Kossuth- 
tilca 8. sz.

Hadirokkanlak gyermekei és 
liudiárvák részére jövő tanévre 
adományozandó ösztöndijakra a 
pályázati liirdetménv megjeleni. 
Érdeklődőknek bővebb felvilágo­
sítást nyújt Hadigondozó Iroda, 
S/ent-Aima-ulva 12. szám.

Súlyos szerencsétlenség a vil- 
lanytelepen. Tegnap reggel Síkos 
Károly villamostelepi munkás 
kint dolgozol! a villanvtclepen. 
Munkaközben egy talicskára akar 
lak ráhelyezni egv sulvosabb csö­
vet egy másik társával. Azonban 
amikor a rsőrakásról felemelték 
a csövei, ugyanekkor egv másik 
eső legtirulva a rakásról, a hátára 
esett Síkos Károlvnak és gerince 
oszlopából egy utolsó rsigolvát !e- 
patlanlotl. A szerencsétlen mun- 
kásl súlyos sérüléséivé! a mentők 
eszméletlen állapotban beszállí­
tónak a sebészeti klinikára. A 
munkás állapota igen súlyos,
' izsgálat indult annak kideríté­
sére. hogy a balesetért kit terhel 

1 felelősség.
Kossuth-ulca 1. szám alatt lé­

le/ő Klein s \\ I is/ cég bőrkére1.- 
kedesehen 2000 klg. kitűnő minő- 
svgii V.iilfiddi krupontalp. liptó- 
szmlmiklósi siipa pilling és le- 
henbor. valamint egy waggon 
1" ima szeles taforgács érkezeit, 
amelyeket nagyon julánvos ára­
kon árusítanak el.

Adómentesiteni keil a magas drágasági 
fizetéseket.

- Az Egyetértés
I lebreezcn 

ügyi bizollsá 
Vartjha Kleiner dl 
elnöklete alatt ülést

varos jog- 
a tegnap

es penz- 
dclulán, 

111. főjegyző 
tartóit.

j A bizottság Győr vármegye 
j megkeresése nyomán javasolja a 

közgyűlésnek, Írjon föl a kor­
mányhoz a IX’. osztályú kereseti 

: adó kivetésénél mutatkozó arány- 
. lalanságok megszüntetése iránt, 
- akkénl. hogy vagy az adókulcs 
; szálfitlassék le, vagy a békebeli 

fizetésen felül levő újabb magas 
fizetés legyen ndómcnle*.

Javasolja a bizottság, hogy Bo­
dor Gyula nv. miniszteri taná- 

j esossal a város vagyonleltárának 
\ elkészítésére három évre kösse 
' meg a szerződést és évi tisztclet- 
i diját 150,000 koronában álla- 
I pitsa meg.
j Hakcsi Ferenc hortobágyi ál- 
í (alorvos részére, aki évek óta a 
j legnagyobb odaadással, ambíció­

vá s szaktudással, a gazdák tel­
jes megelégedésére látja el cgye-

Kvrvsik a szerviz gazdáját. A deb 
récéni csendőrkcriilcti parancsnok­
ság átiratban arról értesiteUe az 
államrendőrséget, hogy a csendőr 
ség egyik járőre egy lopásból kifo­
lyólag a tégla velőnél (gvik lakás­
ban házkutatást tartóit. A házkuta­
tás alkalmával a esendőrség ebben 
a házban igen nagymennyiségű 
wieni, meisseni porcellán és zo 
máneozoll edényeket tuláh. melyek 
valószínűleg lopásból szármázhat­
lak. A rendőrségen az érlesi lést !n 
domásul vették ., a nyomozási eb­
ben az ügyben megindították. - A 
rendőrségtől június 26 án délelötl 9 
és 12 óra közöli a téglagyárhoz egy 
bizottság fog kiszáUani, mely meg­
fogja a talált tárgyakat vizsgálni.
\ rendőrség bűnügyi osztálya ül- 

hivja a város lakosságát, hogy aki 
a la Iáit tárgyakról valamit tud. azl 
jelentse a rendőrségen II. em 87. 
számú szobában. Eddig úgy érte­
sültünk. hogy a találl drága edény 
nemű ára meghaladja a 180- 200 
ezer korona értékel is.

Magyar Köztisztviselők Fogyasz­
tási Szövetkezete közleményei. Krd 
vezményes vászon elfogyott, felkér­
jük I. tagjainkat, hogy eziránt ne is 
érdeklődjenek, az ujabli szállítmány 
érkezését, illőivé kioszlásának ha­
tárnapjai hírlapikig közölni fogjuk. 
X'idrkiek saját elosztóhelyeiken kap 
ják meg.

flndiärvnk loxaszali ki 
felvételnek. Bővebb l'elvil; 
nyújt I ladigondozó Iroda 
A ma-ulra 12 szám.

képzésre 
igositásl 
. Szenl-

tudósitójától
dűl a szolgálatot, elismeréskénl 
15,01)0 korona megszavazását s 
kettős lótartási átalány megálla­
pítását javasolja a bizottság.

Tudomásul vélte a bizottság, 
hogy a tanács három tételben 
összesen 3000 vagon tűzifát vett s 
a szerződéseket megkötötte. A 
bizottság javasolja a közgyűlés­
nek. hogy az ehhez szükséges 
összeg megszerzésére a közgyűlés 
a felhatalmazást adja inog s egy­
ben bízza meg Maijoss György dr. 
főügyészi, hogy a pénzügyi, il­
letve hitelkérdési oldja meg a 
kormánynál s a pénzintézeteknél.

Márk Ibidre udvari tanácsos 
felszólalására a bizottság java­
solja. írjon át a tanács az állam­
rendőrséghez. hogy ez gyakorol­
jon ellenőrzési az épületeknél, 
vájjon nem folytatnak-e valahol 
engedély nélküli átalakitásf, 
amelynek célja az. hogy lakás- 
részekből lakásra nem alkalmas 
helyiségeket csinál janak ?

V». t.i«w

Kéményül/. Tegnap délután 
egynegyed 5 órakor a Király-u. 
I. szám alól azl jelenlelték tele­
fonon a tűzoltóságnak, hogy a 
Király-utca I. szám alatt tetötüz 
ulolt ki. Nyomban nagyobb ké­
szültség vonult ki Rehák és Biró 
segédtisztek vezetésével. A tűzol­
tóságnak azonban nem akadt 
munkája, meri a tclüliiz beíveli 
csupán egy kisebb kéinénvtiizről 
vili szíj, mely elaludt, mire a tűz­
oltóság kivonult. Kevéssel a tűz­
oltóság megérkezése után Ságliv 
Lajos rendőrl'őkapitánv Roncsik 
Tibor di . ügyeletes fogalmazóval 
megjelent a helyszínen, megje­
lent egy szakasz rendőr is, azon­
ban munkájuk igazán nem akadt. 
X kéménvtüz keletkezése tárgyá­
ban vizsgálat indult.

Baleset munka köztien. Kovács 
Károly kelegvári munkás tegnap 
délelőtt a Fnlk-félc kefegyárban 
dolgozott. Munka közben balkeze 
a kefefésülő gépbe került, mely a 
szerencsétlen munkás balkeze fe­
jéről a bőrt és husi borzalmasan 
összezúzva felfésülte. Kovács Ká­
rolyt sulvos sérüléseivel beszállí­
tották a sebészeti klinikára. Ko­
vács állapota súlyos, de nem élel- 
veszélves.

Állandó
és legolcsóbb árak

Feldtieím
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám,

Női
JVc/

[-köpenyek 
)-ruhák 
(-pongyolák

[-kosztümök
)-blousok
l-fehérnemüek

legolcsóbb árban 
nugg választékban

FRANK SÁNDOR
női divatházában

Pannonia-szálló alatt.

LEIT és 
más Ide­
gen pénzt jDollárt

arany, ezüst
p4atl lf>fdr*e*bben bevőll

SIMON tUNKIROfltt,
De.lireez.eH, Kee»uth-«ie«i It.j

Idegen kifizetések
népi Éren. FV-«l*n MU j

Bécsi kép. Egyik ilelireezeni ke­
reskedő liarai Mór, a Gelber test­
vérek-cég beltagja, a minap Becs­
ben járt és a Xeugrisehl vendég­
lőben, a Diana-szálló mellett ebé­
deli meg. A vendéglő kis külvá­
rosi negyedben van, ólódrangu és 
mégis az árak oly horribilisek vil­
lák, hogy az elbámuló debreczcni 
kereskedő emlékül magával hozta 
az éllapot. Ez étlapból megismer­
jük az egykori olcsó császár vi­
ms horribilis drágaságát épen az 
élelem terén. Ámde beszéljen a 
déli étlap. Laska leves 200 K. Kló- 
é'telek karfiol 1200 K. Egy negyed 
idei liba 0500 K. Egy adag liba- 
mell 2100 K. Süli csirke 3200 K. 
Borjú vésés 2-100 K. Kis adag 
borjú sült 2000 K. Marhahús 2000 
K. körítve 2250 K. Kis adag mar­
hahús 1000 K. I’örkólt 1800 K volt 
délben, de este már 2000 lv-ra 
emelték lel. A husélclhcz valami 
saláta féle is kell. biz is van jó 
árért. Vgorka saláta 500 K. Fejes 
saláta 250 K. Burgonya 250 K. 
Ecetes torma 250 K. A kompotok 
már drágábbak. Finom vegyes 
kompót 750 K. Dinnye kompó! 
000 K. Egy adag körte befőtt 000 
K. Szilva befőtt 100 K. Beesinált 
hideg csirke máj 000 K. Negyed 
hideg liba 0.500 K. Cukorborsé) féi- 
zclék 000 K. Faraj 250 K. Tü(b- 
vagdalék 250 K. Tészta félékben 
elég nagy a választék még ilyen 
kis vendéglőben is. Cseresznyés 
felfújt 700 K. Lepény 800 K. Cse­
resznyés rétes 800 K X"egyes kre­
ines torta 800 K. Egy liter bor ál­
lag 1000 K. hozzá egy üveg szén ta­
xiz 200 K. Tehát a legegyszerűbb 
ebéd is nehány ezres papába be­
lekerül. persze osztrák koronában. 
Az árak ilvcn emelkedése folytán 
nem csoda hogy Ausztriában ta­
karékossági diktátort már kine­
vezték. Ennek azonban elsői és léi 
kötelességévé kellene tenni, hogy 
a bankó nyomásával takarékos­
kod jék.

Öngyilkos eselédleány. Balogh 
Búza 10 éves szoba leány Bár/ 
Adolf Király-utca 5. szám alatti 
lakosnál szolgált. A mull hó vé­
gén liáezé'k a Roeskui-kerti nyara­
lójukba költöztek ki. ahova ma­
gukkal vitték Balogíi Rózát is. 
A Icánv itt is elvégezte rendesen 
dolgát és nem igen volt rá külö­
nösebb panasz. Tegnap reggel az­
tán Balogh Róza elhatározta, Imgx 
véget vet életének. Egy 10 óra felé 
a leányt hexes rosszullél fogta el ■ 
görcsöt kapott és összeesett. Mi­
kor a házbeliek megkérdezték tőle, 
hogv mi a ha ja. ki jelentette :

Megmérgeztem magamai. 
megakarok halni !

X leányt azonnal kocsira lelték 
és beszállították a kéirbázba. I I 
közben azonban a leányt még egy­
szer heves görcsök xvtték elő, majd 
pái pillanat alatt kiszenvedett. A 
kórház helyett a leánykái mar 
csak a törxénxszéki orvostani in 
Iéveibe vittek, honnan nyomban 
értesítették a rendőrséget. A rend 
őrségről még a délután folyamán 
kiszállt a hullához Roncsik Tibor 
<Ir. ügyeletes rendőrlogalmazéi és 
X'arglia Kálmán dr. ügyeletes 
rendőrorvos s megvizsgálták a 
bullát. A vizsgálat szerint a sze­
rencsétlen leány valószínűleg ar­
zénnel mérgezte meg magát, azon­
ban olyan adagol vehetett he, 
hogy megmenteni már amiig' 
sem lehetett volna. A rendőrség 
most azl nyomozza, hogv a cseléd- 
leányhoz miképen kerülhetett i 
gvilkos méreg. Balogh Róza Imi 
Iáját egyébként ma lógják felbon 
rolni



19l22 június 24. E0YETÉRTÉS 5

A mflgyiir állami mill rill'll iz 
gHlull. Bagamér községben 1022 ma 
jus 1 fii a közjegyzői irodában S/a 
kál Pélcnic több rnibor jelenlétében 
n hadsereg és a magyar állam ellen 
izgató!!1. Azért mert az öccsét kain 
nának akarták vinni, dühösen ki­
kelt a hadsereg ellen és idegen 
konzulátussal íenyegelüdzutl, mond 
váll : felmegyek én Pestre és a kon­
zulnál feljelentem, hogy mit csinál­
nak I A debreceni kir. bíróság hár­
mas Iliin tető tanácsa vonla felelős­
ségre Szakái Péternél. Vallomásá­
ban tagadja, hogy a kifejezésekéi 
mondotta volna, csupán azt ismeri 
he, hogy nagyon elkeseredett és 
mérges volt. A bíróság bűnösnek 
mondotta ki a magyar állami rend 
elleni vétségben és ezért 2 hónapi 
fogházra Ítélte. Az Ítélet jogerős.

Seraüni fővárosi elsőrangú sá­
lon zenekar jazz-hand vasárnap­
tól kezdve minden nap délután 
f, 7-ig, este 9-től záróráig a Ho­
va! kávéház terraszán játszik. — 
Fagylalt, jegeskávé, Hóval cock­
tail.’ .....

Fessmérőket, delejgyujtokat ja- 
x iiok, cserélek, veszek, eladok. 
Villamos cikkek, izzólámpák leg­
olcsóbb napi árban. Földvári deb­
receni első elektrotechnikai gy-u 
Széehényi-utea 55. Telefon 108.

Ifi. Schaff János táncintézele- 
Iien, a Hovalban az uj tánctanfo- 
lvamra felvétel még van. Van 
órák : hétfőn, szerdán és pénte­
ken este 8 Hl óráig. Julius hó 
;>-án szünidei diák- és gyermek- 
csoport kezdődik.

Kereskedők és iparosok figyel­
mébe. A kereskedelmi és iparka­
mara felhívja azokat, kik a-buda- 
[)i síi áruminta vásárin kedvezmé­
nyes jegyre igényüket bejelentet­
ték, hogy jegy igazolványukat leg­
később ma délelőtt 11 óráig a ka­
mara hivatalában (8. sz. szoba) 
v, ,>vék ót, mert különben azok 
,. jatib igénylőknek adatnak ki. te­
kintettel arra, hogy e kedvezme- 
nyes jeggyel vsak a vasai bezarasa 
napjáig, e lió 20-ig lehel Kuda- 
I estre utazni.

A Hadröá Nemzeti Szövetség t. 
hó 25-én, vasárnap délután 8 óra­
kor a hadigondozó népiroda he­
lyiségében, Szent-Amia-u. 12 sz. 
választmányi ülést tart, melyre

Egy szekér érdekes útja.
Először ellopták, aztán visszalopták. — A 

berúgott gazdálkodó.

ez utón hívja nieg választmányi
tagjait a vezetőség.
^_iiLyry,i,ri.f"H»- "1—.—'———

A városi nyugdíjasok 
rendkívüli segélye.

A városi tanács ezen az utón 
közli a városi nyugdíjasokkal, 
hogy a m. kir. minisztérium ,a 
l’iidapesti Közlöny 118. szamá­
ban megjelent 4440 1922. M-
ló sz, rendeletével főivé) ovi 
május, juuius és július hóna­
pokra külön rendkívüli segélyt 
engedélyezett a 00-ik életévet 
betöltött, valamint az olyan 
nyugdíjasok részére, akiknek a 
nvugdijellátása a javadalmazá­
suk 80- í -ával állapíttatott meg.

Ezt a segélyt az. arra igényt 
tartó városi nyugdíjasoknak 
külön kell kérniük. A segély 
iránti kérelmek a születési 
anyakönyvi kivonattal, vala­
mint vagyoni és kereseti vi­
szonyaikat igazold hatósági bi­
zonyítvánnyal együtt folyó évi 
július hó 31-ig nyújthatok he a 
városi tanácshoz.

Bővebb felvilágosítás nyer­
hető a városi főjegyzői hivatal­
ban és a városi számvevőségnél.

Debroczen. 1922 június 19.
Városi tanács.

Szerdán délelőtt féle/.' Gyula 
ha jdu böszörményi gazdálkodó 
szekerével bent járt Debree.zenben. 
Mikor ugv délidé már a város­
ban elvégezte a dolgát, a Böször­
ményi-utón át hazafelé igyeke­
zett. Útközben Elek Uvula kocsi­
jára, túl a Karakóknál egy ismr- 
rellen alsójóz-sai ember kerezke- 
di'lt lel. Majd a kissé ittas álla­
potban tevő Elek Gyula gazdál­
kodót ez az idegen rábírta arra, 
hogy térjenek lie egy pár pohár 
borocskára a Böszörményi-uttól 
nem messzire eső Kun-féle korcs­
mába.

Eleket nem sokáig kellett biz­
tatni s azzal már a korcsma elé is 
álltak, ahova betértek az idegen­
nel együtt. Itt az idegen Elek 
Gyulát itatni kezdte, mig a gazda 
a sárgaföldig nem itta le magát.

Majd egy ügyes mozdulattal 
kisomfordált a korcsmából ; fel­
pattant a korcsma előtt állingáló 
szekérre, a lovak közé csapott s 
clhajtatott, téteket a korcsmába 
felejtve.

Elek csak másnap józanodon 
ki, mire az ismeretlen egyén el­
len meglette a feljelentést a rend­
őrségen.

A feljelentés alapján a lopás 
ügyében nagy nyomozás indult, 
téliben az ügyben Császár delek

II. nemzeM teleti tót 
Leiergben szeptember 5-15.

A lembergi vásár jelentősége a 
nagy számban rendezett vásárok 
jelentőségét túlhaladja azon oknál 
fogva, mert geográfiái helyzete kö­
vetkeztében Lemberg a lengyelor­
szági bevásárlókon kivid a vásár 
alkalmával magához vonza a ro­
mán, orosz, ukrán és az u. n. Hand- 
staatok bevásárlóit is. Már a tava­
lyi vásáron is kb. 1500 kiállító vett 
részt', közel félmillió látogatóval és 
26 milliárd lengyel márka h'bonyo 
litott.forgalommal. Az idén a vásár 
rendezése körül még nagyobb bűz 
galobnál és körültekintéssel jártak 
el, több irányú kedvezményeket biz­
tosítanak a résztvevőknek, igy pl- 
kizárólag a lembergi vásárra tö­
rekvő oroszországi bevásárlóknak 
kivétel nélkül megadják a beutazási 
engedélyi. A vásár vezetősége egy 
minden segédeszközzel jól tetszel etl 
információs irodát állított tel, mely 
az összes, tehát kiállító, vagy nem 
kiállító magyar eégek katalógusait 
és árjegyzékeit is gyűjti s a bevá­
sárlók számára készen tartja.

A magyarok részvételére a vásái

tix’ egv másik detoktivvel kiment 
Alsójózsára, hogy a nyomozást 
bevezessék.

A tolvaj a személyleirás sze­
rint 80 év körüli férfi, középter­
metű, gömbölyű arcú, csaknem 
egészen szögletes állu, sölel pa­
raszti ruhát viselt. Ehhez ha­
sonló embert Alsójózsán a nyo­
mozó detektívek nem találtak.

Tegnap délután azonban eb 
lien az ügyben érdekes fordulat 
állott be. Ugyanis a böszörményi 
útfélen levő Szabó-féle téglagyár­
ból Kádár Mihály nevű alkalma­
zón a város istállójába behaj­
totta Elek lovait szekerével és az 
azon levő gazdasági szerszámok 
kai együtt, mely egy nap óta ál­
lott gazdátlanul a téglagyár ud 
varán.

A ló, szekér s az azon levő gaz­
dasági szerszámok sértetlenségé­
ből arra lehet következtetni, hogy 
a tolvaj, ugylátszik, meggondolta 
mégis a lopást és a szekeret a lo- 
xakkal együtt az elhagyatott lég 
Iagyár udvarán hagyta hatra.

A léprefutott gazdák odót most 
értesítette a rendőrség, hogy a tu­
lajdonát képező lovakat a sze­
kérrel együtt kellő igazolás után, 
átveheti a város istállójában.

A rendőrség pedig még mindig 
nyomozza a nagylelkű tovajt.

cvz“

A korona 0-53
Budapest, június 28. A valutapiac 

zárlata ez voll : Napoleon 3645--7a, 
dollár Iliit 74, francia frank 83- 84 
márka 293—802, lira 46-47, osztrák 
korona 570—590, rubel 29—30, lei 
lil t 24, szokol 1871-91, korona di­
nár 1260—80, lengyel márka 20- 1 

Utútüzsde valutái : Irányzat kissé 
szilárd. Dollár 972—4, márka 297. 
szokol 1880, lei 022, dinár 1270, osz­
trák korona^ 500.

Nemes fémpénzek piaca : Az ezüst 
piac kissé gyöngébb, csak az arany­
piacon mutatkozott kisebb élénkség. 
A magyar aranyat erősen keresték. 
Ezüst korona 80, forint 210—12, .)
koronás 410-20, 20 koronás magyar 
„rany 8800—700, dupla du kát 3900, 
Napoleon 3600—660.

Zürichi zárlat: Berlin 160, New 
york 527, Milánó 2525, Prága 1007, 
Budapest 53, Zágráb 172 és lét, Var- 
só 11, Becs 3 és fél, osztrák bélyeg- 
zeit 3 és háromnegyed.

líj SZINHAZj;

vezetősége nagy súlyt helyez s ép 
pen ezért különös kedvezményeket 
is biztosított. Igy a helypénzeket 
nem francia frankokban, hanem

miként a lengyel alattvalók ré­
szére — lengyel márkában szabták 
meg igen alacsonyan. 1 köbméter 
padlóért 1500—0000 lengyel márkát 
kell fizetni. Megfeleld számú jelent­
kezés esetén a magyar kiállítók ré­
szére külön magyar pavillonl biz­
tosítanának.

A vásáron való jelentkezés ha­
tárideje juuius 30. A vásár magyar 
nyelvű prospektusai, melyek az ösz- 
sz.es feltéteteket tartalmazzák, vala­
mint a jelentkezési ivek már meg- 

1 érkeztek. A vásár vezetősége által a 
1 vásár rendezésével megbízott Ma- 
' gyar-lengyol Kereskedelmi Kamara 
1 V., Vigadó-tér 8.) a vásáron való

részvételre vonatkozó mindennemű 
1 felvilágosítást készséggel megad és 
1 jelentkezéseket elfogad. A kamara 
1 természetesen szállítmányozási és 
I biztosító vállalatokkal, valamint az 

Idegenforgalmi és 1 tazási Vátlalat- 
lal összeköttetésbe lépett a vasáron 
való részvétel minden irányú meg- 

j könnyítése céljából.
Dehreczeni

Kereskedelmi és Iparkamara.

A Csokonat-szinház műsora :
21-én, 22-én, 23-án, 24-én és 25 én 

Sulamith.

Kardoss Géza itthon. Kardoss 
Géza, a Csokonai-szinház igazga­
tója. tegnap hazaérkezett Buda­
pestről, ahol az uj színtársulat 
szervezése ügyében lolytatoli tár­
gyalásokat.

Hétfőn tisztviselő-est. Jegyek 
már válthatók.

Meg nem szűnő érdeklődés mel­
lett vendégszerepei Rózsa Lili a 
Csokonai-szinházban. Szombaton 
már negyedszer lép fel Sulamitb- 
ban s estéről-estére aratja a régi 
időkre emlékeztető sikereit.

Mire megvénülünk, Jókai örök 
életű regénye kerül színre a Víg­
színház mozgóban szombaton és va­
sárnap. A magyar színművészet ki­
válóságai : Beregi, Mátrai Erzsi, 
Fenyő és Hajdú József játszak e 
minden izében magyar társadalmi 
dráma főszerepeit. A darabot a 
Pathé-gyár hozta forgalomba. Elő 
játékul egy kitűnő színes Pathé re­
vue. tiendes helyá-ak. Kedvezmé­
nyek érvényben. Az előadások szóin 
balon 5, í és 9 órakor, vasárnap 
3, 5. 7 és 9 órakor kezdődnek.

Gyönyörök kertje és Gadix ró­
zsája. két szép sláger 10 felvonás, 
lián kerül bemutatásra a Meteor 
mozgóban vasárnap. A tiszta jö­
vedelem a vakok javára lord il tá­
tik.

Hétfőn, kedden és szerdán az Or- 
ctöngös Hogger 6 felvonásban. Egy 
különc története kerül színre pom 
pás mutatványokkal, vadállatokkal, 
a cirkuszélet rejtelmeiből. Fridolin 
a tengerparton, egv pompás bur- 
leszk 2 felvonásban.

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire!

Divatos nyári ruhák
ponuvolák t, blúzok

nagy választékban
és olcsó árban

FRAKK SÁNDOR
nőldlvntáruházáhnn

Piac-utca 42-ih szAm alatt,
(Pannonla-szállő alatt.) ooooooo

FRANK EPÉNÉL.

]é gyapjú szfisBtek
Feldhelm Dezsőnél,
o fFrohnae-hAK.) O

[ iparosok Ogyei

a Dehreczeni Ipartestület 1922 
június 25-én, vasárnap délelőtt 

9 órakor a testület dísztermében 
rendkívüli közgyűlést tart, ame­
lyen a tisztviselő és személyzeti 
állások szervezését és fizetését, 
valamint az ügyészi állas rende­
zését fogja tárgyalni. Ipartestü­
leti elnökség.

Felkérem a szobafestő és má­
zoló szakosztály választmányá­
nak tagjait, hogy ma, szomba­
ton este fél 8 órakor tartandó vá­
lasztmányi ülésen megjelenni szí­
veskedjenek. Mandel Lajos, szak­
osztályi elnök.
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barátságos mérkőzés keretében 

a Miskolci KASK-val, uieiy fővárosi

tősége jól akarja előkés/-leni csa­
patát a „legjobb vidéki csapat" el­
méért folyó küzdelemre, ezt bizo­
nyítja, hogy együtteséi erős barát­
ságos mérkőzésen foglalkoztatja. A 
lőmérkőzés előtt két kedve törpe 
csapat, a DMTK és DKASE tt éven 
aluli fotballistái játszanak. E/t meg 
előzőleg a DMTK ifjúsági ad revan 
chof a DKASE ifjúságinak.

Szombat délután íél 3 órakor az 
ifjúsági sport egyletek fontos ügyben 
gyűlést tartanak a „Béke" vendég­
lőben (Hunyady u. 22.). Ugyancsak 
ekkor sorsolják ki az ifjúsági íoot- 
ballcsapatok mérkőzését is.

A DEAC évzáró közgyűlése. A j 
DEAC f. hó 26-án. hétfőn délután öj 
órakor a Kollegin i fehér termét 
I. em. tartja évzáró közgyűlését, 
melyre tágjaink minél nagyobb s 
mu megjelenését kérjük. A DEAGj 
elnöksége.

A beszíerczpbányai bor­
zalmas felhőszakadás.
Bukarest, jun. 23. A licsztei ri 

ielliőszakadiisrol jclvdik, hogy az 
árvízben <1(1 ember életét vv./.itette, 
II) ház elpusztult. A kárt több 
millióra becsülik. (MII.)

PBLELÖS SZBAKHMTO:
OR. SZATAI FIRING,

KlAAJAt
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Ion órák alatt ívni megjelöli In 
íven megU’kintlivIöU.

Kelt Dehreezeu varos arva 
székének 19122. évi június hó 17. 
napján lavtott üléséből

Medgyaszay Miklós,
ái'vaszéki cinek

f.-ep
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Levelezi«

Poloska irtást
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vállal felelősségj|(‘l vidéken is

Ráthonyi Gábor
féreglrtó

Széchenyi-utca 40.
Szabadalmazott
poloskairtószer

kapható.

Rikkancsokat
reggeli és délutáni 
laphoz felvesz

Kiadóhivatal.

Csuk házhoz
kérném küldeni egysze­
rűen, én veszem azt út. 
Jelezni k.ércm. 263S

Várom.
Mull heti levelét vet­
tem, jelzet t helyen ke­
restettem, de nem ta­
lálták. Adjon más al­
kalmat és pontosabb 
címet. Várom. 2637

Két jó buráitól
Szőkének jelige alatt 
levele van. 
vegye át.

Szőke és lm rút 
jeligére levél van. 2639 

Szőke asszony 
levele van. 2640

Sürgősen 
263 X

lUti‘2- 11,061 11.156 
1922. 11.

11.700

Hirdetmény.
A sertésvásártéri ital mérési 

og bérbeadásáról Dehreezeu 
./. kit', város közhírré teszi. 
Iiogv a zárt .sertésvásártéren 
gyakorolható étel- és italárusi- 
Utsi jog 1922. évi július hó 1-től 
1927. évi december hó 31-ig 
;erjedő időre nyilvános árverés 
utján bérbe fog adatni. Mint­
hogy a bérleti idő 1922 jtilius 
1 -én kezdődik, utóajánlatnak 
helye nincs.

A városháza kistanácstermé­
ben megtartandó nyilvános ár- 
.érés határideje folyó évi jú­
nius hó 27. napjának délelőtt 9 
órája.

Az árverési feltételeket a hi­
vatalos órák alatl a városi ta­
nács gazdasági ügyosztálya iro­
dájában bárki megtekintheti.

Debreczen, 1922 június 22.
A városi tanács.

Árverési hirdetmény.
A gondnokolt Szilágyi János 

tulajdonát képező Csapókért 
Vasúti-sor 15. szám alatt kő 

' bibéiül 310 -ól területi! Ilá­
zastelek a rajta levő épülettel 
egviitt 1922. évi július hó 3-án 
délelőtt 11 órakor a városi ár­
va széknél (Csapó-utca 19. sz., 
I. emelet). Kovács Kálmán ár­
vaszéki ülnök hivatalos szobá­
jában árverés alá hoesállalik. 
Kikiáltási ár 80,000 korona.
Az árverési feltételek a hivuta-

Olcsó husi
I. rendű marhahús 100 &

II. rendű marhahús 80 K

Naponta friss hús kapható

Ifj. Ecsedy József
üzletében, Petőfi-tér 6.

Tisztelettel

Fekete Gábor mészáros

A jánlat
Aranyér«

ezüstért budapesti leg­
magasabb naptárat fi- 
setek, K r á m e r, Sl- j 
monffy-u. 17. 2385 í

Pálinkafőző (Istók,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél.Arany 
János-utca 13. Ócska 
Vörösrezet napi áron 
vw.  2380

Elcserélném
Inul mi levő 2 szoba és 
niete kfielyiséghől álló 
utcai lakásomat / 
bús utcai lakással 
a kiadóban.

(IV korcsma
a. ónnal átadó más célra 
is liasználhnló. Cilii a 
kiadóban. 2635

Itutorozott szoba
Péterfián, egy utcai, 
egy előszoba bútorral 
kiadó. Ugyanott a bú­
tor is eladó. _ 2627
...........ni............. mm
Főtéren levő

emeleti modern Kél - 
szoba, előszoba, konyhán
lakásomat elcserélném

hasonló
budapesti lakással,
eset leg igényjogosultnak 
átadnám. A lakásban 
villany é. telefon van. 
Ajánlatot ,,Budapest“ 

jeligére a kiadóba.
................I ■ l ■ .J■.■ ■ iTTl

Liszt
5-ös buzakenyér kilo­
grammonként 51 koro­
náért kapható. Magyar 
Köztisztviselők Fogy. 
Szövetkezete. 2636

Kereslet
Keresek

n Piac-utcából nyi 
bármelyik utcálian há­
zat megvételre. Ajánla­
tok a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­
sével. 875

Veszek
fehérilcmüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. sz. 2383

Mindenki
győződjön meg, kinek 
tolla van eladó, hog> 
elsőrendű tollat 600 ko 
rúnáért vesz Feldmann 
Szepességi-ulca 11. sz.

2581

vasat, rezet éi min
dennemfl fémet leg­
magasabb árért vé­
nek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eőtvfls-utca 110.

Límipagi ajtók
állandó munkára fel 
vétetnek a világítási 
vállalat városi üzleté 
ben. Rózsa-utca 3. sz.

2624
Aranyai,

ezüstöt, brllliánsat, zil­
lő gcéd utál vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u. 
2. sz. I. emelet. 2384

llorgnnylrmez,
vürösréz, sárgaréz és 
ólom hulladékot veszek. 
Losoiiczi József kir. ti. 
utca 16. Telefon 347.

2505
könyv elő.

ki a kettős könyvelés­
ben jártas (téliét nő is) 
elvétetik Adorján és 

Mandel tüszernugy ke­
reskedő cégnél, Piac-u. 
83. szám. 2575

SZ.O-
Cim

2608

Adunk
önnek
80 ezer
koronáért

egy szerényebb kis családi tiázat
beköltözh tő kétszobás lakással
a vágóhídi villamos megállóhoz 
néhány percnyire levő Wo la fka 

telepen
Wolafka utca 21. számú ház
Cserepes épület, két szoba, 
konyha, sertését, baromitól, 

konyhákért.
Rögtön nézze meg és rögtön 
tegye le a foglalót a \ VGY 
I, \ JÓS Országos Ingatlanforgalmi 
Irodában Vervss-uiea !). sz. alatt

anpg nem késő.
Ezen ház felett is a Nagy Lajos 
Iroda rendclk.'zik, egyedül csak 

ott köthető meg a vétel.

Azonnal 
Csapó-utcai

átadó
üzlet lie- j 

rendezéssel és 1 üveges j 
határ. — Ért. (Juhász. 
Csapó 98. s/.. 2625 j

vizsgaruhák
nagyobb lányuknak Is
hajszalag, tlutrikó 
szandál, babi ruha 

babakelengya
dús választékban

Dr. Hegedüsrié
gyermek -divatházában, 
Slmonffy-utca 2. szám.

Aranyat,
Brilllánsat,
Ezüstöt,
Hamisfogakat
legmagasalib 
árban veszek

Schiffman ékszerész
Piac-u, 67. Frohner pillét

(I épész
kerestetik Hadliázra 
lokoniobillioz Csernyi 
gőzmalomba. 2628

(iépirónő.
I lehetőleg gyorsírásban 

is jártas, azonnali 
lépésre

be
Dr.
iro-

2633

DOLLAR
ARANY,- EZÜST

pénzek beváltása.

Kifizetések.
Tőkeelhelyezés.

RANKAI bankiroda
Dabreeen, Oegenleld-tár •
(Kenyérpiac) Telefon 80S. sz.

Tizedes mérlegek
dobsln, mentőszek­
rény, tömitö anya­
gok, zsiradékok s 
mindennemű gépé­

szeti cikkek

SESZTINA LAJOS
vnskvreskeilésélien 

l'lac-utea 23.

IMIsszérozást
és apró guvrlrozást a 
legszebbén készít Lai­
kas Bella, Arany János 
utca 20. 2437

Magas házbéri
fizetne fiatal házaspár 
két szoba, kon y tiás lu­
kasért .Cm a kiadóban

2629
Minden

asztalos szakmába vágó 
munkát vállalok és kész 
ablakok állandóan kap­
hatók. Viszonteladók 
mik árengedmény.
Ilobó, Belliién utca 76 

2644

Veszek
jó karban levő hasz­
nált bútorokat, dívá­
nyokat, inadra cokal,— 
lószőrt, afrikot és el­
adok Javításokat pon­
tosan készítek. — Szé­
chenyi-utca 8. Szentpé- 
terj Sándor. 2491

Mégy középiskolát
végzett ügyes és szor­
galmas fiú tanulónak 

! felvételik a „Méliusz" 
könyvkereskedésben. — 

2500

Nyomdász­
tanulók és

tanuló­
leányok
jó fizetéssel 
felvétetnek a
Városi

nyomdában,
Böszörményi-nt 6.

kerestetik 
Kemény ügyvédi 
dalian. Piac utca

Ügynöknél,
helyi ismeretséggel biro 
fiatalember felvétetik. 
Márkus Jenő, Hatvan- 
utca 22. 2642

Kocsist
kintkosztra felvétetik 
Márkus Jenő, Hatvan­

adra 22. 2641
Elsőrendű

j térti-fehérnemű varró­
nők és gomblyuk-gép 
kezeléséhez leányok fel 
vétetnek. Csillag, 
pcsségl utca 9.

Szc-
2643

üzleti e/elöl

Elállás
Lgi jó hangú zongora

és egy kézi kocsi eladó 
Czegléd-ii. 14, a kapu 

I alatt jobbra 1223
Kevéssé használt

j bútorok, ágynemű, házi 
I vászonk' iidők, zsákok, 
j nöl ruhák, cipők, la 
karéktüzhely, tyúkket­
rec eladó. Megtekint 
lie tő Boldogkert. Csői 

! nak utca 6. sz. délután 
I 3 órától. 2591

Eladó
egy régi olasz festmény 
egy 9x12 és egy 4> «6 
fényképező gép. Csapo­
ld ea 93 2631keresünk Piac-utcai fió­

kunkba 3-...100 ezer | . ---------
I korona töke szükséges, i Eladó
j Menekültek, nyugdija-j tiiszerüzlet áruval, he 

ok, hadirokkantuk rendezéssel együtt tol- 
■ liínybi II. Cim a kiadó j galnias helyen. Árpád 

I ban." 2617 I tér 18. 2632
Debreczen várói él a Tuzáatuli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalati.
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